

**ГАЉОНА ПРЊАВОРСКЕ
ОПШТИНСКОГ РУКОВОДСТВА**



**НОВОГОДИШЊИ СУСРЕТ
АРТИЈЕРАЦА СТАРЈЕШИНЕ,
ЗДРАВКА ЧОЛИЋА И НАРОДА
КАЛЕНДЕРОВАЧКОГ ПОДРУЧЈА**

**ПОСАО
ЈОШ
НИЈЕ
ЗАВРШЕН**

Вађа нам се припремат за даљу одбрану од налета Алијиних бојовника, рекао, између осталог, потпуковник Бошко Пеулић, командант 27. моторизоване бригаде



О ратном путу артиљераца говорио је старјешина Здравко Чолић

**ОСТАТИ
ГВЕНИ**

је Срђана Томић и представника

тко Десић, први командант Трећег гаљона из издашну помоћ бројних спонзора и јединих домаћина из прњаворских села: извјатних и друштвених предузећа, помоћник команданта за морал и бјерска тања, Анђелко Шушак и Будимир Симбић, помоћник команданта за позадину, војнички кухарима и особљем ресторана АМД „Станко Вукашиновић“, лобрирусу се за богат ручак, који је протекао уз јиничке шале и згоде, пјесме, али и акценрање садашњег озбиљног тренутка за пски народ.

Та овом скупу говорио је и Драган Бурић, родни посланик у Скупштини Републике Српске, док је Немања Васић, едседник СО Прњавор, подсетио рше на оне најтеже дане, када се опинско руководство одлучило за формирање јединице српске војске. Сјећање гласило је Васић, и тада су вам момачка ца била весела, када сте примали ујге, као и сада када браните границе востворене Републике Српске.

У овом сусрету и дружењу чули смо мнопоручка бораца, од којих су многи у ровома већ трећу зиму. Сва борацка размјања своде се ка једној поруци: **Овакву ујгења општинског руководства са борбама су од вшеструке важности. Сазнаје за потешкоће у обављању функције цилне власти, а они за наше напоре у одбрани народа, па зајучујемо да нико од нас није ко. И зато морамо бити јединствени.** То је основна порука храбрих бораца Трећег батаљона прњаворске Лаке пјешадјске бригаде.



Љубиша Калаба (први слијева) са својим храбрим артиљерцима



Поздрав застави

У Артиљеријском дивизиону, капетана прве класе Љубише Калабе, односно јединици ЛАБ—ПВО старјешине Здравка Чолића, поводом дочека Српске православне Нове године приређено је дружење бораца ове јединице из састава 27. моторизоване бригаде.

Након парастоса погинулим борцима, обављеног у детлачкој цркви, борци и старјешине, са гостима, обишли су и закитили гробове паљих бораца. Након тога популарним Здравковим тројијевцима учрчана је застава.

Уз потпуковника Бошка Пеулића, команданта Бригаде, свечаности су присуствовали и бројни вриједни домаћини календеровачког подручја, затим Тане Пеулић, помоћник команданта прњаворске Лаке пјешадјске бригаде за гарнизоне послове и активисткиње Кола српских сестара из Прњавора, Миљана Јакић, Госпа Попадић, Божана Савковић и Љубинка Рапић.

У школским објектима, гдје се одвијао дио свечаности, крши артиљерици су у шали питали један другог: Која ти је, пријатељу, година у овој школи? Било је то подсећање на почетак друге половине 1991. године, када је војска стигла у одашње школске просторе и одвијала своје активности у припреми за одбрану Дервенте.

Артиљерици Здравка Чолића, у српском одбрамбеном рату, посебно оном ратном паклу у одбрани Дервенте, показали су колико воле свој завичај, за кога је не мали број бораца дао и свој живот.

О томе је говорио и командант Бошко Пеулић, нагласивши да „рат још није завршен и према томе, како Алијини бојовници пријете са прољетном офанзивом према границама Републике Српске, ваља нам се припремити за даљу одбрану српског народа“.

За добру организацију дружења Здравкових артиљераца ријечи похвале припадају бројним донаторима, вриједним домаћинима и активисткињама Кола српских сестара. Н.С.

С.Н.



таљона



БОЖИЊЕ И НОВОГОДИШЊЕ ПОСЈЕТЕ СРПСКИМ БОРЦИМА

ИЛОВЧАНИ У БЕНКОВЦУ

Божји и Српску православну Нову годину већи број бораца из јединица Војске Републике Српске дочекао је и достојно прославио у рововима бранећи границе Републике Српске и Републике Српске Крајине. Храбри припадници Мотајичког батаљона провели су та два велика празника на маглајском ратишту. Савима њима за ове празнике, народ је припремио богате трпезе, а дарове су носиле активисткиње КСС из Штрбаца, Прњавора, Поточана, Палачковаца и Храваћана.

Ови благодани унијели су и нови квалитет у раду домаћина из села Горње Илове, Сувајаца, Тривалића, Тешића, Топића, Малиновића и Игњатића. На том подручју активиста Драгољуб Сувајац, уз помоћ Рајка Ковачевића, мобилисао је све снаге у остваривању идеје на оснивању Кола српских сестара на овом великом подручју Мјесне заједнице Велика Илова. Прикупили су Иловчани дарове и кренули на сјеверно-далматинско ратиште, у посљету припадницима прњаворске Лаке пјешадјске бригаде.

Предузеће „Градиг“ Прњавор обезбједило им је бесплатно свој аутобус за путовање и превоз хране. Били су то незаборавни сати проведени са борцима и народом Книнске крајине, гдје је заједнички организована прослава Српске православне Нове године. Након Книна, Иловчани су прикупили храну и друге дарове и за борце Мотајичког батаљона и међу борцима ове јединице били су поводом прославе Светог Саве.



С.Н. Активисти из Илове учу поласка на сјеверно-далматинско ратиште